
                                           Жінка нескореної волі 

Вітрами й сонцем Бог мій шлях намітив.  

Та там, де треба, я тверда й сувора.  

О краю мій, моїх ясних привітів  

Не діставав від мене жодний ворог. 

                                                                Олена Теліга 

 

   Олена Теліга... Це ім'я навічно вписане у нетлінну Книгу народної пам'яті 

про великих українців і українок. Воно повернулося в Україну після 

довгих років забуття на рідній землі, яку вона так палко любила, про по-

вернення на яку мріяла у вимушеній еміграції, за визволення рідної землі від 

будь-яких окупантів готова була віддати і віддала життя. 

   У колишній радянській Україні про неї чули хіба що кілька спеціалістів-

філологів, яким була доступна література, що ховалася за сімома замками у 

спеціальних закритих фондах. Але за кордоном, скрізь, де живуть українці, 

давно стало легендою ім'я Олени Теліги - талановитої поетеси і героїчної 

жінки. Вона розділила долю багатьох співвітчизників, які боролися за свою 

вільну та незалежну державу, але подвиги їхні, як і самі імена, тоді не були 

відомі більшості співвітчизників, бо будь-які спроби відірвати Україну від 

«незламного» Союзу - нової більшовицької імперії кваліфікувалися як 

величезний злочин. 

   Тож і не дивно, що ім'я Олени Теліги вперше з'явилося на сторінках преси в 

Україні лише тоді, коли комуністична ідеологія дала відчутну тріщину і 

захиталися підвалини, на яких трималась ця величезна імперія. Із 

проголошенням незалежності України інтерес до постаті Олени Теліги зріс, 

з'явилася велика кількість присвячених їй праць, перші з яких писалися на 

основі літератури, що вийшла за кордоном і ґрунтувалася, здебільшого, на 

спогадах. 

   З нагоди вшанування пам'яті Олени Теліги бібліотекою Березнівського 

вищого професійного училища спільно з учнями 15 групи організовано пере-

гляд літературного журналу «Вітрами й сонцем Бог мій шлях намітив...». 

Ведучі заходу Тетяна Миронець та Галина Лебединська ознайомили 

присутніх зі сторінками журналу «Українка за покликом серця», «Розстрі-

ляна любов» «Поетка вогняних меж», «Духовна велич героїчного чину», де 

висвітлено основні віхи життя і творчості Олени Теліги. 

   Розповідь поєднувалася з переглядом уривків із документального фільму 

«Феномен Олени Теліги». А учні Віта Одейчук, Ліля Кирушок, Юля Борис та 

Віка Славінська прочитали поетичні строфи, змінюючи одна одну, немов по-



вертаючи слово Теліги різними гранями до слухача. Перегляд літератури біля 

книжково-ілюстративної виставки «Жінка нескореної волі» провела бібліоте-

кар центральної районної бібліотеки Галина Діхтяр. 

   Сьогодні схиляємо голови перед жінкою нескореної волі. Олена Теліга не 

шукала собі слави, а вкладала всю любов у справу визволення своєї Вітчизни 

, тому духовно вона залишилась з Україною назавжди. 

                                                                Галина  Гриценко,  

                                                                   бібліотекар ДПТНЗ « Березнівське 

                                                           вище професійне училище» 

 

 
 

 

 
 


